

## 省教育厅通报规范办学行为暗访情况

# 12所省示范高中违规补课被黄牌警告

日前,省教育厅通报规范办学行为暗访情况,本次暗访涉及合肥、淮北、亳州、阜阳、池州、六安、淮南、滁州、宿州、马鞍山等10市的部分学校,其中一些学校违规组织补课。

记者 王涛

### 七市多所学校违规补课

#### ○阜阳

阜阳十中高二、高三年级,阜阳十六中初中三个年级,阜阳一中、四中、五中、红旗中学高中三个年级,均违规补课。

颍上县第一中学高二年级部分班级、高三年级违规补课。

临泉一中各年级,临泉二中高中部各年级,临泉实验中学高中部、初中部各年级,临泉四中(初中)各年级,临泉农机学校(民办初中)各年级,临泉城东中学(民办初中)各年级,以上均现场发现违规补课。

#### ○亳州

涡阳县鑫鑫学校各班内均有教师在上课。利辛县实验中学的初中和小学五年级的三个班上课,据了解是每隔一周上一次。利辛五中周六、周日下

午上课。

#### ○池州

东至二中高三年级周六补课一天,东至三中高三年级周六、周日补课一天半,东至县东流中学高中三个年级均补课一天半,东至县胜利初中初三年级周日补课一天。

#### ○六安

新安中学、田家炳实验中学高三年级周六在上课,六安中学、皖西中学高中各年级都在上课。

#### ○淮南

凤台县一中高三年级在集体补课。

#### ○滁州

凤阳一中高三年级补课。

#### ○宿州

泗县实验学校(初中)八年级、九年级在补课。

### 12所省示范高中被黄牌警告

教育部门对上述暗访到的违规情况提出处理意见:

**黄牌警告:**阜阳一中、五中、红旗中学,颍上县第一中学,临泉一中、临泉二中、临泉实验中学,新安中学,东至二中、东至三中,凤台县一中,凤阳一中。对校长提出处理意见,并督促全面整改办学行为,整改后经暗访检查如仍发现问题,将取消其省示范高中称号。

**全省通报批评,作出书面检查:**临泉县农机学校、临泉县城东中学、涡阳县鑫鑫学校、利辛县实验中学、利辛五中、泗县实验学校,属地教育局在对这些学校年检时按照省厅有关规定给予不合格处理。对整改仍不到位的,责令其停止招生。

**全省通报批评:**阜阳十中、阜阳第十六中学、阜阳市第四中学、临泉四中(初中),东至县东流中学、东至县胜利初中,六安市田家炳实验中学、皖西中学、六安中学,责令属地教育局对上述学校提出处理意见,并督促学校进行全面整改,处理意见和整改情况报省教育厅。

给予阜阳市教育局、利辛县教育局、临泉县教育局、凤阳县教育局全省通报批评,责令阜阳市教育局、利辛县教育局、临泉县教育局、凤阳县教育局在全市(县)范围内立即部署开展规范办学行为专项行动,对辖区中小学校规范办学行为情况进行一次全面整治,坚决打击违规行为。

## 我省将开展食品药品安全城市创建工作

# 近3年发生重大食药安全事故,免谈

**星报讯(石跃新 记者 赵莉)** 市场星报记者昨日从全省食品药品安全工作会议上获悉,我省将开展食品药品安全城市创建工作。

创建城市的食品药品安全总体状况持续稳定在较高水平,尤其是粮食及粮食制品、食用油、蔬菜、水果、肉及肉制品、蛋、水产品、乳制品、保健食品等主要食品,专供婴幼儿及其他特定人群的主辅食品,基本药品及高风险药品与医疗器械等质量安全状况稳定在较高水平。近3年来没有发生重大食品药品安全事故或影响恶劣的食品药品安全事件。

创建城市还应建立完善的食品药品安全监管体系;积极保障食品药品安全工作所需的人、财、物投入;监管执法实现全覆盖,有效整治食品药品安全问题;食品药品行业依法诚信经营;构建起食品药品安全社会

共治格局。

此外,创建城市还需获得群众及社会各界的认可,对当地政府及有关部门食品药品安全工作措施认可度高,对食品药品安全现状总体满意度在70%以上。

据介绍,创建的对象主要为由各设区的市政府自愿向省食品安全办、省食品药品监督管理局申报。2015年4月至2016年3月为组织创建阶段。

对获得“安徽省食品药品安全城市”称号的市,省政府予以通报,优先支持食品药品安全重点项目建设,并在获得称号当年度食品药品安全工作目标绩效考核中给予适当加分。省食品安全办、省食品药品监督管理局对创建市具有显著成效的创新制度、机制及举措,在全省予以推广。

## “老佛爷”赏的广玉兰有了二维码“身份证”

我省昨起为名木和一级古树挂牌保护



**星报讯(余遵本 记者 赵莉/文 王恒/图)** 昨日上午,安徽省名木和一级古树挂牌保护启动仪式在肥西县铭传乡启明村举行,当地刘铭传故居刘老圩内的一株130年树龄的广玉兰成为首批挂牌名木,合肥市绿化委员会还给这棵树挂上了二维码“身份证”。

“刘家广玉兰古树被挂牌后,政府将对此树进行重点保护,按照《安徽省古树名木保护条例》要求,对古树安排专人管护,进行周边杂草清理、病虫害防治、雨雪天看管等保护工作。”肥西县铭传乡党委书记夏守平介绍说。

据了解,当年慈禧太后特意将从北美运来的108棵广玉兰树分别赏赐予有功的淮军将领,刘铭传故居内的便是其中一棵。此树为刘铭传亲自栽种,一根两干的外形被人们称为同胞广玉兰,意喻着大陆和台湾“同根相连”。

有关专家介绍,古树是指树龄在100年以上的木本植物,名木是指稀有珍贵木本植物、具有历史价值或者重要纪念意义的木本植物。树龄500年以上的为一级古树,300~500年树龄为二级,100~300年为三级。

按照统一布置,今年2月底前,我省将全面完成全省754棵名木和一级古树的挂牌保护工作。

## 管委会主任贪污受贿百万

主动投案,被判处有期徒刑九年

**星报讯(黄河 记者 胡昊)** 贪污、受贿超过百万元,在其主动投案、积极退赃等情况下,近日,滁州市南谯区工业开发区管委会原主任(副县级)邓某一审判判处有期徒刑九年,并处没收财产人民币十万元。

据检察机关指控:邓某在先后担任滁州市南谯区施集乡副乡长、乡长、党委书记、腰铺镇党委书记、沙河镇党委书记、南谯区政法委书记、南谯区工业开发区管委会主任期间,利用职务上的便利,非法收受他人财物共计109.19万元,为他人谋取利益。邓某在担任沙河镇党委书记期间,还利用职务上的便利,伙同卜某某贪污公款8万元(个人实得4万元)。其行为构成受贿罪、贪污罪,应依法数罪并罚。

该案经滁州市琅琊区人民法院审理后,法院认定,邓某的行为已构成受贿罪、贪污罪,依法应数罪并罚。但是,邓某为主动投案,且其受贿犯罪中收受价值14.43万元的门面房系未遂,并主动、积极退出其他贪污、受贿赃款,最终酌情从轻处罚。

### 止跌上扬

## 煤炭价格10连跌后首度上涨

**星报讯(记者 董艳芬)** 市场星报记者昨日从国家统计局安徽调查总队获悉,据安徽调查总队对省内主要煤炭生产企业的调查显示,去年12月份,我省煤炭价格出现小幅上涨,较11月份环比上涨0.3%,这也是继当年2月份连续10个月环比下跌后首次出现上涨。其中,淮北贫瘦煤每吨上涨5元,环比上涨1.4%,淮南1/3焦煤每吨上涨10元,环比上涨2.2%。

业内人士分析称:煤炭价格上涨一方面是因为季节性因素影响,时至冬季,煤炭市场需求旺盛;另一方面是因为针对前期煤炭价格深度下跌,国家出台了《煤炭经营监管办法》、《商品煤质量管理暂行办法》等煤炭管理相关政策,政策效应有所显现。

### 持续走低

## 我省棉花价格去年跌了4.5%

**星报讯(记者 董艳芬)** 市场星报记者昨日从国家统计局安徽调查总队获悉,2014年,我省的棉花价格下跌4.5%。

“去年夏季持续的阴雨天气对棉花生长产生不利影响,我省棉花的收获上市时间推迟了。而早期棉桃因日照不足导致霉变发黑,棉花品质较低,价格出现了下跌。”业内人士称。

虽然后期天气转好,但新棉上市价格同比大幅下跌。业内人士称,这主要是2014年国家取消了不限量的棉花收储政策,实行目标价格补贴试点,国内棉花价格主要由市场因素决定。同时,世界产棉大国棉花丰收,国际棉花价格大幅下跌,带动国内价格走低。